

**Facultatea de Psihologie și Științele Educației, în parteneriat cu Editura Trei,**  
vă invită să participați, la **Librăria Cărturești din Brașov**, la

## **SĂPTĂMÂNA PSI PENTRU PĂRINȚI**

**Marți 24 februarie, ora 18:30**

### **MAMI, MI-E FRICĂ! CÂND ESTE FRICA SĂNĂTOASĂ ȘI CÂND TREBUIE SĂ INTERVENIM?**

Sentimentul de frică este cunoscut fiecăruia dintre noi. Atunci când e vorba de copii, părinții se întreabă dacă frica este firească, dacă trebuie să intervină și, mai ales, cum să intervină pentru a liniști copilul într-un mod corect și eficient. Prezentarea se axează pe fricile copilăriei, diferența dintre frică și anxietate și modalitățile de gestionare a fricilor copiilor.

**Prezintă: Laura Teodora DAVID**

**Miercuri 25 februarie, ora 18:30**

### **CUM SĂ FIU UN PĂRINTE EFICIENT?**

Părinților li se cere să fie competenți în domeniul creșterii copiilor fără ca cineva să îi instruiască în acest sens. Cum să fii un părinte eficient pentru copilul tău? Pentru a avea o relație bună cu copilul, trebuie să-i înțelegi limbajele secrete: al jocului, al poveștilor și al viselor, al artei, al feței, al trupului. Prezentarea urmărește modalitățile de apropiere față de copil și procesul de construire a unei relații părinte-copil sănătoase.

**Prezintă: Ramona HENTER**

**Joi 26 februarie, ora 18:30**

### **EMOȚIONALITATE NEGATIVĂ, TEMPERAMENT ȘI INADAPTARE ȘCOLARĂ**

Unii copii se adaptează ușor la cerințele școlii, alții mai greu, alții deloc. Care sunt cauzele inadaptării școlare? De ce unii copii dezvoltă simptome nevrotice, abandonează școala și nu ajung să-și dezvolte potențialul? Care este responsabilitatea părinților? Prezentarea urmărește metamorfozele anxietății și drumul ei spre șocul școlarizării, fobia școlară, nevrotismul școlar și reacția de demisie. Exista oare speranța că lucrurile pot fi altfel?

**Prezintă: Aurel Ion CLINCIU**

**Vineri 27 februarie, ora 18:30**

### **CUM SĂ FIM PĂRINȚI IMPERFECȚI, LIBERI ȘI FERICIȚI**

Orice părinte dorește binele copilului său. Majoritatea părinților sunt preocupați să facă tot ce le stă în putință pentru a asigura cele mai bune condiții de educație și dezvoltare copilului lor. Unii dintre ei resimt această responsabilitate ca fiind covârșitoare și se străduiesc prea mult să fie niște părinți perfecți, iar rezultatele strădaniilor lor sunt exact pe dos față de așteptări. Prezentarea urmărește să demonteze preocuparea obsesivă pentru perfecțiunea rolului de părinte și acceptarea faptului că ni.

**Prezintă: Delia DASCĂLU**

**Săptămâna PSI** este un eveniment național coordonat de **Editura Trei și Librăriile Cărturești din București, Iași, Cluj, Brașov, Timișoara și Constanța.**